
平成２５年６月１９日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 25 年 6 月 19 日（水） 午後 4時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 4時 00 分 

閉  会 午後 4時 32 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    雁  部  隆  治 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    阿  部  博  道 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
       
 
   庶 務 課 長      岩  佐  一  郎 
   学  務  課  長   齋  藤  好  正  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
   生 涯 学 習 課 長   前  田  泰  伯 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   ひ き ふ ね 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 
○ 横井委員長 それでは教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は雁部委員にお願い

いたします。 
 

議決事項第１ 

議案第３７号「ＰＴＡ退任役員に対する感謝状の贈呈について」の案件を上程し、生涯学習課長が説

明する。 

○ 横井委員長 議決事項第１議案第３７号「ＰＴＡ退任役員に対する感謝状の贈呈について」原案ど

佐 久 間    之 教育委員会事務局参事 
（すみ だ教育 研究所 長） 



おり贈呈することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○ 横井委員長 原案どおり決定いたします。 

 
 

報告事項第１ 

「重点課題の進捗状況について」、資料１のとおり庶務課長、学務課長、指導室長、すみだ教育研究

所が説明する。 

○ 阿部委員 何日くらいで不登校とみなすのですか。 
○ 指導室長 ３０日以上ですが、それよりも少ない時点で不安がある児童・生徒についても、個票を

提出させています。５月は０件ですが、まだ様子を見たいということで継続になっている児童・生

徒もおります。早めに解消したということにしないで、少し様子を見るようにしております。 
○ 横井委員長 数字だけみると、不登校の数が非常に多いので、教育委員会としてももっと考えてい

かなければならないと感じました。 
 
報告事項第２ 

「平成２４年度定期監査（第２回）の監査結果について」、資料２のとおり庶務課長が説明する。 

○ 横井委員長 措置内容に「再委託の禁止」とありますが、どういう意味ですか。 

○ 庶務課長 下請けにどんどん出すと、責任が不明確になりますので、特別に認めたもの意外はしな

いようにということです。 

 

報告事項第３ 

「学力向上パートナーシップ事業について」、資料３のとおりすみだ教育研究所長が説明する。 

○ 横井委員長 立花中学校のブロックには、他に小学校が２、３学校あったと思いますが、対象にな

らないのですか。 
○ すみだ教育研究所長 今回は立花吾嬬の森小学校１校で、他に中川小学校、東吾嬬小学校があります

が、この２校は対象にはなりません。蹴上方式で、立花中学校と立花吾嬬の森小学校に打診をして、

受けていただけることになりました。立花中学校については、平成２６年に統合しますが、新しい

学校に引き継がれます。効果検証等難しいところもありますが、立花中学校と吾嬬第一中学校の統

合後も引き継いでこの事業を行っていくということです。 
○ 横井委員長 非常に研究的に見えます。 
 

  以上で、教育委員会を終了いたします。 

 


